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	سوابق تحصیلی :

	اینجانب در رشته دانشگاهی  در نقشه کشی صنعتی  دارم .و مدارک فنی حرفه ای از تهران و کاشان نیز دریافت نموده ام.

	سوابق شغلی و اجرایی :

	رشته های نقشه کشی ساختمان و مکانیک و کشاورزی و معدن به صورت دوره ای چند ماهه و چندساله سپری کرده ام و چند سال در مرکز رشد دانشگاه کاشان در مورد این پروژه ها یررسی و تحقیق به عمل آمد .

	پژوهش ها و افتخارات :


	من چند تا اختراع به ثبت رسانده ام از جمله کود بیولوژیک ودستگاه فرمانتور (برای تکثیر یک نوع باکتری مخصوص برای تجزیه مواد معدنی) ثبت اختراع  کود فسفات بیولوچینگ و دیپلم افتخار از کشور آلمان و موتور 2زمانه تریوشارژ 3سیلند و اکتشاف معدن سنگ اخرا  و در حال حاضر تولید یکی از اختراعات خود هستم.



چکیده ای از مطالب ارائه شده در سمینار ، همایش ، دوره و یا کارگاه آموزشی :
باسلام احترام
اینجانب در سمیناری در دانشکده رجایی دعوت شده بودم که در زمینه یکی از اختراعات که خوشبختانه با تلاش و کوشش زیاد توانستم که به تولید انبوه رسانده و قبلا از صدا و سیمایی جمهوری اسلامی از این جانب تقدیرشد و تیزری برای این پروژه ساخته شد .
در این سمینار در مورد کود آهن بیولوژیک بود که اولین بار در ایران به ثیت رسید و تولید انبوه شده است.که ساختار این کود با کودهای آهن در بازار ایران فرق می کند ،چون بیس این کود ارگانیک یا بهتر بگویم بیولوژیک است.ولی کودهای که در بازار ایران هستند شیمیایی و مشکل ساز برای محیط زیست و آبهای زیر زمینی و رونده است.
در مورد این همایش برای دوستان  در سمینار توضیح  و اطلاع رسانی داده شد که محصولات کشاورزی که در پیرامون ما قرار دارد و ما استفاده می کنیم عناصر موجود آن و ساختار تشکیل دهنده آن با کود بیولوژیک یا ارگانیک چه تفاوتی نسبت به کود های شیمیایی دارد. که این اطلاع رسانی و چنین همایش های برای رشد و جرقه ای برای دانشجویان و حتی اساتید دانشگاهی مورد تقدیر قرار گرفت تا جوانان ایرانی باور داشته باشند که هر ایده و خلاقیت می تواند موجب یک محصول و کارآفرین در کشور شود تا به جوانان این کشور نشان داده شود که با پشتکار و تلاش و کمک دانشگاه می توان محصولات جدید و بهتر و حتی برای الگوی مصرف مواد کشاورزی که داریم بهتر و سالم تولید کنیم.
توضیح داده شد در سمینارکه یک ایده وقت به ذهن هر انسانی می آید و این ایده به الفعل را بلقوه کنی باید دانش و پشتکار و حمایت  داشته باشی تا به نتیجه مطلوب برسید.
در کل جواب و سوال های فراوان شد که یه تک تک آنها پاسخ داده شد.
باتشکر فرآوان 
حمیدرضا طباخ
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